

# 落叶纷飞“不留痕” 道路保洁“不打折”

## 中心城区全面开启枯枝落叶“伴随式”清理模式

□记者 李瑞才 通讯员 李放

本报讯 近日,我市受冷空气影响,连续出现大风、降温天气,枯枝落叶增多。为给市民营造干净、整洁、优美的城市环境,市环卫中心精心部署,全面开启枯枝落叶“伴随式”清理模式,确保垃圾不积存、运输不飞散,道路干净整洁。

“为应对冬季落叶高峰,我们提前制订清扫计划,并增加清扫频次和人员,不间断巡回清扫城区街道落叶,确保‘随落、随扫、随收集’,维护好城区街道的整洁和美观。”市环卫中心相关负责人介绍,他们每日调配10座生活垃圾中转站的车辆,专项处理枯枝落叶的收集和转运工作,并积极引导环卫工人及居民将落叶集中倾倒入指定站点,确保落叶及时运往焚烧发电厂,有效避免二次污染。

据了解,连日来,中心城区环卫部门通过“人工+机械”的双重作业模式,每日出动人工400余人、车辆20台,重点加大对树木密度大、落叶较多的主次干道清扫力度,并发挥机械化覆盖面积大、作业效率高的特点,确保树叶随落随清。各区环卫公司根据道路落叶情况,灵活调整作业重心和清扫路段,要求环卫工人随身携带收集袋,以“及时清扫、袋装收集”的方式,缩短落叶滞留时间。市环卫中心在强化督导检查的同时,每天还会增派压缩车对落叶进行不间断巡回收集,切实做到落叶清理无堆积、收运无缝衔接,确保落叶“随落、随扫、随清、随运”,为广大市民打造干净、整洁、舒适的生产生活环境。

## 情暖冬至 爱暖夕阳



12月20日,在淮阳区第一养老服务中心,生活在这里的老人们和社工包饺子后露出开心的笑容。当日,在淮阳区民政局的倡议下,该区多家养老服务机构举办“情暖冬至、爱暖夕阳”主题活动,用实际行动继承和发扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德。

记者 侯俊豫 通讯员 李科迪 摄

## 热血暖冬 有医同行

□记者 李鹤文/图

本报讯 为弘扬社会正能量,营造和谐、健康、有爱的社会氛围,12月20日,市妇幼保健院联合市中心血站开展无偿献血活动。

当日一早,市中心血站的采血车就到达了市妇幼保健院门诊楼前。寒冷的天气挡不住该院职工的献血热情,献血车前排起了长队。市中心血站工作人员为献血者讲解献血的注意事项及采采流程,引导大家登记、填表、体检、采血。来自该院不同岗位的干部职工匆匆赶来,有第一次献血的急诊科医生,有第三次献血的后勤工作人员,还有第九次献血的护士……他们勇敢地挽起袖子,献出自己的热血,用实际行动温暖了这个寒冬。

“无偿献血是无私奉献、救死扶伤的人道主义崇高行为,是每个适龄健康公民应尽的责任和义务。作为一名急诊科医生,深知血液在救治病人过程中的重要性,通过无偿献血能为社会贡献自己的力量,我很开心。”市妇幼保健院急诊科医生潘金昌说。



市妇幼保健院急诊科医生潘金昌献血现场。

## 周道帮办·直通12345热线



### 群众反映:小区停水影响群众生活及经营 栏目反馈:问题已解决 小区已恢复供水

□记者 苑美丽

本报讯 近日,有群众给《周道帮办·直通12345热线》留言,反映中心城区中原文博城欢乐家园B区三栋楼以及附近商户停水,造成部分居民和商户无法正常用水,影响他们的生活和生产经营。

记者随即与留言群众取得联系,并到中原文博城欢乐家园B区了解情况。据小区居民介绍,小区内一水

网管道漏水,影响小区三栋楼的居民及附近10家商户用水,且水管网与电力高压线管道距离较近,存在安全隐患。得知该小区供水方为周口银龙水务有限公司后,记者随即与该公司联系,反映这一问题。

周口银龙水务有限公司收到信息后,立即组织施工人员带着设备及工具赶往该小区。经过数小时的施工,完成水管网接通和路面填平等工作。

目前,该小区和附近商户已恢复供水。

### 群众反映:淮阳区临蔡镇大孔楼村主干道何时修 栏目反馈:主干道建设将有序推进

□记者 侯俊豫

本报讯 12月15日,淮阳区临蔡镇大孔楼村村民常先生向《周道帮办·直通12345热线》反映,去年就听说村里要修路,一年过去了,主干道到现在还没有修,群众通行艰难,存在安全隐患。

12月16日,记者及时将这一情况反馈给该镇党委主要负责人。该负责人称,群众反映情况属实。他表

示,近年来,由于该镇乡村道路损坏较多,经与淮阳区财政局积极沟通,在该局的大力支持下,临蔡镇在大孔楼村实施了胡同道路修建项目。该项目总投资约40万元,分批修建了10条主要胡同道路,并于2024年5月完成。针对群众要求修建大孔楼村主干道的诉求和期盼,临蔡镇将积极争取项目资金,有序推进主干道的修建工作。